Oddéleni A:

PF. 1: Soucet Ctyr po
sobé jdoucich
pfirozenych Cisel je
4114. Kterd jsou to
Cisla?

PF. 2: Soucet tfi po
sobé jdoucich sudych
Cisel je 21978. Ktera
jsou to cCisla?

Oddéleni A:

PF. 1: Soucet Ctyrf po
sobé jdoucich
pfirozenych Cisel je
4114. Kterd jsou to
Cisla?

PF. 2: Soucet tfi po
sobé jdoucich sudych
Cisel je 21978. Ktera
jsou to cCisla?
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PF. 1: Soucet ¢ty po
sobé jdoucich
prirozenych Cisel je
4114. Kterd jsou to
Cisla?

PF. 2: Soucet tfi po
sobé jdoucich sudych
Cisel je 21978. Kterd
jsou to Cisla?
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Oddéleni B:

PF. 1: Soucet Ctyr po
sobé jdoucich
pfirozenych Cisel je
4834. Ktera jsou to
¢isla?

PF. 2: Soucet tfi po
sobé jdoucich sudych
Cisel je 11178. Ktera
jsou to Cisla?
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